

六大旅游产业园区加快建设步伐 我省重点旅游项目提前完成全年投资任务



●六大旅游产业园区
11个重点旅游项目今年计划投资130.3616亿元
完成投资169.2838亿元,投资进度129.86%

●4个重点乡村旅游项目
今年计划投资6.5亿元,完成投资2.8579亿元
投资进度43.97%

●22个重点旅游度假区
15个重点旅游项目今年计划投资66.325亿元
完成投资63.39亿元,投资进度95.58%

●3个旅游产业特色小镇
今年计划投资11亿元,完成投资4.8347亿元
投资进度43.95%

制图王凤龙

为推动“十三五”期间海南旅游持续健康发展,我省确定了“一岛、两极、两区、六组团”的旅游发展空间布局,将海口观澜湖、陵水清水湾、三亚海棠湾“国家海岸”、三亚邮轮港、儋州海花岛、三沙海洋旅游区六大赛道纳入海南省总体规划,确定了海口国家地质公园、长影“环球100”主题公园、文昌航天科技旅游区等22个重点旅游度假区。

省旅游委有关负责人表示,我省积极做好六大旅游园区、22个重点旅游度假区招商项目包装策划和推介工作,今年先后在三亚、香港、北京、厦门举办旅游产业专题招商活动,成功引进了一批旅游项目,协议投资额共超过1500亿元。为推动重点旅游项目建设,我省积极依托产业园区简化行政审批制度改革,促进全省旅游园区优化投资环境和资源配置,推动产业集聚发展。各相关部门、市县等纷纷从项目审批、项目建设等各个环节做好服务工作。

目前,三亚亚特兰蒂斯项目、儋州海花岛项目、陵水富力海洋欢乐世界项目等省重点旅游项目进展顺利,将成为海南旅游业发展的新亮点;三

亚海棠湾君悦酒店项目、万宁石梅湾威斯汀酒店项目等一批项目在今年已竣工;三亚亚龙湾兰德玫瑰风情产业园项目、三亚亚龙湾旅游文化综合体项目、三亚海棠湾体育休闲公园项目、陵水清水湾旅游度假区项目、海口湾南海明珠邮轮港旅游综合开发人工岛项目等一批旅游项目已提前完成今年的投资计划。

刘赐贵在琼海调研重点项目时要求 在确保安全生产前提下全力推进重点项目建设

本报海口12月2日讯(记者彭青林)省长刘赐贵今天赴琼海市调研重点项目建设,强调要认真贯彻习近平总书记重要指示、李克强总理重要批示精神,在确保安全生产的前提下,开展好服务社会投资百日大行动,全力以赴推进重点项目建设,为海南的持续健康发展夯实基础。

文昌—琼海高速公路今年以来已完成投资14.9亿元,提前完成年

度投资计划。刘赐贵一行首先来到正在施工的万泉河特大桥项目工地,实地查看建设进度,了解安全生产措施落实情况。他嘱咐中铁建大桥局等建设单位,不论如何加快建设进度,都必须以确保施工安全和建设质量为前提,负责任地实实在在把工程做好。他要求有关部门加大督查力度,严肃查处和杜绝工程项目层层转包的现象。要围绕国际旅游岛建设谋划生成一批新的项

目,力争“十三五”时期高水平完成全省“五网”基础设施建设,为建设海南国际旅游岛提供有力支撑。

博鳌机场在去年试航的基础上,今年以来又新建跑道延长线,软硬件设施足以起降大型客机,达到了国际机场的标准。刘赐贵详细了解企业需求,现场办公予以协调解决。他表示,博鳌机场是海南国际旅游岛的重大基础设施,当前要进一步加快后续工作,尽快使机场投入使用,高水平运营起来,缓解海口、三亚机场的紧张状况。

博鳌乐城国际医疗旅游先行试验区今年以来有13个具有国际先进水平的医疗健康项目入驻,其中一龄博士生命养护中心等项目将在近期竣工开业,目前有约4000人的团队客户预约明年初前来体验。刘赐贵详细了解项目经营业态,鼓励企业精心打造项目,用好先行区政策,高品质开业运营。

下转A02版▶

为加快解决区域性整体贫困问题,《规划》提出,要将精准扶贫与区域整体推进紧密结合,继续实施集中连片特困地区规划,持续加大对集中连片特困地区的扶贫投入力度,大力推进革命老区、民族地区、边疆地区脱贫攻坚,推进实施一批重大交通、水利、能源等工程建设,着力改善贫困村生产生活条件,努力破解贫困地区发展瓶颈制约,增强贫困地区“造血”能力,有效提升区域发展能力。

《规划》要求,要从精准扶贫脱贫、扶贫资源动员、贫困人口参与、资金项目管理和考核问责激励等方面,创新脱贫攻坚体制机制,构建政府、市场、社会协同推进的大扶贫开发格局。要按照中央统筹、省负总责、市县抓落实的工作机制,加强组织领导,层层落实责任,强化执纪问责,为全面打赢脱贫攻坚战提供坚强保障。

(相关报道见A07版)

▶ 导读

省公安厅:
涉电信网络诈骗
“凡接警先止付”

A05

最高法再审改判
聂树斌无罪

最高法负责人
答记者问

改判无罪的主要依据是什么?
再审为何耗时近半年?是否遭遇阻力?
国家赔偿等后续工作是否已经开始?
聂树斌案再审改判有何重大意义?

A09

泰国迎来新国王
拉玛十世登基

A10

